

“齐鲁工惠”APP济宁站上线

有了掌上之家，职工心里更暖



“齐鲁工惠”APP济宁站上线。

本报济宁5月7日讯(记者 贾凌煜 通讯员 任立志) 7日上午,“齐鲁工惠”普惠服务职工平台APP济宁站正式上线。该平台包含12个与职工密切相关的功能模块,今后,济宁职工可用手机享受点对点、菜单式服务,成为职工的“掌上之家”。据介绍,“齐鲁工惠”APP济宁站包含

“入会转会”、“帮扶救助”、“我要维权”、“心理咨询”、“职工书屋”、“在线学习”等12项与职工群众密切相关的功能模块,为广大会员提供点对点、个性化、菜单式服务,促进职工“零跑腿”,推进“一次办成”,是工会宣传新阵地、交流新平台、联系新渠道、服务新窗口。

“齐鲁工惠”济宁站面向全体济宁注册认证的工会会员,陆续通过免费看电影、生日送礼品、优惠查体、困难帮扶、就业服务、婚恋交友等普惠服务活动,为职工群众打造一流的掌上服务平台,使职工享受到工会的优惠活动、暖心服务,感受到工会“家”的温暖。广大职工可在各大手机应用商城搜索“齐鲁工惠”,点击下载,了解自己所享有的工会福利。

济宁市总工会现辖14个县市区、16个局委办、62个直属企事业工会。截止2018年底,全市有基层工会委员会10841个,涵盖单位15959个,有工会会员157.8万人、专职工会工作人员9376人。

“齐鲁工惠APP济宁平台,是反映济宁市职工民意的‘晴雨表’、联系服务职工的‘快车道’。”济宁市人大常委会副主任、市总工会主席张玉华说,通过“齐鲁工惠”APP的成功运用,将能实现工会工作线上线下互动融合发展,推动“互联网+工会”转型升级,真正使之成为助推济宁工运事业腾飞发展的车之两轮、鸟之两翼。

今后,济宁市总智慧工会建设领导小组将以打造“掌上工会,创建温馨家园”为目标,精准对接职工需求,科学规划时间表、路线图,尽快完成数据上网、工作上网、活动上网、服务上网等任务。各县市区、市局委办、直属企事业工会,将早日把齐鲁工惠济宁站打造成为内容丰富、活动多样、服务精准、粘合力强的网上“职工之家”,切实打通工会联系服务职工“最后一公里”。

相关链接

推进党风廉政建设 济宁工会不放松

全面从严治党永远在路上。

7日上午,济宁市总工会召开全市工会党风廉政建设工作会议,会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习党的十九大和十九届二中、三中全会精神,贯彻落实市纪委十三届四次全会和全省工会党风廉政建设工作会议精神,总结2018年全市工会系统党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2019年的任务。

2018年,济宁市总会在市委和省总的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚决贯彻落实全面从严治党要求,认真履行“两个责

任”,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争,有力保证和推动了工会工作创新发展。今年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,做好今年的党建和党风廉政建设工作,具有特殊重要的意义。

今年,济宁市总工会将继续提高思想认识,切实增强做好工会系统党风廉政建设工作的紧迫感和责任感;以政治建设为统领,不断推动机关党建全面过硬;持之以恒正风肃纪,持续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入;强化责任意识,确保把全面从严治党主体责任落到实处。

本报记者 贾凌煜



会议现场。

赏孟母文创展览,体验慈母文化

雲夢桃源雲夢生活馆开馆啦



孟母书院揭牌。本报记者 张清直 摄

本报济宁5月7日讯(记者 于伟) 7日,在蓝城·雲夢桃源小镇,“孟母文创展览”暨“雲夢生活馆”开放活动正式举行。除有孟母文创展览外,小镇生活馆、孟母书院、孟府家宴也同步开放,掀开了雲夢桃源文化文创事业的美好开篇。

本次活动正值孟子故里(邹城)母亲文化节之际,作为重头戏的“孟母文创展览”,吸引了社会各界人士的目光。随

着小镇雲夢生活馆的正式开馆,来访嘉宾纷纷走进馆内,感受各类孟母文创产品的魅力。

展览现场,“孟母文化”区内,包含“孟字”、“孟府”、“慈母”、“母教”主题展览;非遗及文创产品展区,包含十六位非遗传承人针对“孟母文化”进行创作的作品,还有“孟府家宴”——府系列、树系列和“农业”——山野系列、桃源系列作品。尤其现场展出的各类非遗产品,比如孟母教子木雕、

孟母三迁泥塑等,吸引大家纷纷驻足拍照留念。

活动现场,孟母书院、孟府家宴还分别举行了揭牌仪式。

“蓝城·雲夢桃源秉承母教精神,以‘中国慈母小镇’为总体定位,着力发展‘孟母文创’品牌,计划开展包含展览、创客、设计赛事、网店、线下零售等多种业态的孟母文创相关事业,以及孟母亲子园、孟母书院、孟府家宴等文化产业。”

华东蓝城相关领导表示。

据介绍,蓝城作为中国小镇开发先行者,以“美好生活综合服务商”为企业愿景,聚焦复合式理想小镇建设,通过健康、教育、产业、商业、物业五大生活服务平台,构建自循环的小镇生态圈,打造“飘落人间的天堂”。

延伸阅读

十余家单位战略签约 致力塑造中国慈母小镇

活动现场,雲夢桃源小镇还迎来了十六家战略合作伙伴的签约,包括“小镇成长智库类”、“小镇农业及健康类”以及“孟母文化产业类”战略合作伙伴相继签约,共同助力中国慈母小镇的塑造。

目前,在雲夢桃源,各大生活服务平台均已取得实质性进展:引进蓝城颐养2.0版本,提供更优质的健康服务;引进容闳学院,成立完整K12国际化教育体系;农业规划五大板块、一万余亩,计划通过蓝城农业的供应链系统,将济宁地区的农产品推向全国;文旅重要作品“孟母亲子园”项目已完成招商引资;另外孟母书院、孟府家宴也迎

本次活动由孟子研究院、邹城市文化旅游局、邹城市委宣传部、大束镇主办;济宁市文创协会、山东艺术学院设计学院、齐鲁晚报·今日运河、蓝城·雲夢桃源·泉韵历山(北京)文化发展有限公司承办;山东省文化创意设计行业协会支持。

来开放。

小镇也将定期开办孟母读书会、孟母文化展览、母教课程,弘扬孟母母教文化,致力塑造中国慈母小镇。

坐落于孟子故里邹城,蓝城·雲夢桃源小镇沿袭孔孟儒家风范,落地以孟子农耕、教育、修养、善邻思想为内涵的特色风情小镇;将以孟母慈母教精神为文化名片,打造全世界朝拜的“慈母文化圣地”;更拥一方田园雅境,让居住者在这里能充分感受到,身处孔孟之乡的悠闲、自在与儒雅,将孟子理想,以及世代文人的耕读理想变为现实。

本报记者 于伟